

法国“植物园”入驻进博会

近千种植物提炼出绿色展台

最新香水与法国同步首发

作为法国一线日用化妆品品牌伊夫·黎雪在中国的指定销售平台,汉薇是第二次参加进口博览会。今年,它带来了伊夫·黎雪的140多款产品,相比去年增加了40%。其中近60款是伊夫·黎雪的最新产品,它们首次在中国亮相,涵盖包括口红、BB霜、香水、洗护等多个领域。

为什么挑选这些产品展出?汉薇商城的负责人解释:“今年是伊夫·黎雪成立60周年。我们特意挑选了全球最新配方的60款产品。相比已经进入中国市场的洗护以及日常护肤类产品,这一次我们特别引入了彩妆香水类产品。”展出产品中包括今年最新系列的香水,几乎与法国同步首发,也是伊夫·黎雪首次将中国列入新品首发市场。同时,特别针对男士的面部护理以及身体头发洗护产品也是首次登陆中国。

洗浴产品包装都是可回收的

据了解,伊夫·黎雪秉持“植物美肌”的理念,拥有自己的种植园,产品均提取自其中的植物精华。而此次进博会,伊夫·黎雪也把它的“种植园”搬入了展会现场。展台的一整面墙壁上绿意盎然,芦荟、空气凤



2019年11月5日,第二届中国国际进口博览会在上海开幕。共有150多个国家和地区的3000多家企业参加盛会。其中医疗保健品馆里就入驻了一家法国“植物园”,吸引了众多观众到场参观,被大家称为极具天然绿色风格的展台之一,这里是汉薇商城的展区。



梨、马缨络、香彩雀……不同形态种类的植物摇曳生姿。在伊夫·黎雪手中,它们都成了肌肤的美丽秘方。笔者仔细数了数,仅20多平米的一面展台,就展出了20多种植物。但这个数字只是你肉眼看得到的植物种类。展架上陈列的140多种产品中含有的精华成分,可是提取自逾900种植物,来自伊夫·黎雪在法国的

3大植物园。可以说是本届进口博览会极具绿色植物系的一个展台了。

不仅如此,所有伊夫·黎雪的洗发沐浴产品的包装都是可回收,产品本身生物可降解的,对环境零负担,与中国社会对环保日益重视十分契合。化妆品污染是最近几年日益被关注的话题,人们在讨论汞、砷等部分化妆品内含有的元素对人皮肤伤害的同时,也逐渐重视这些美丽产品对环境的影响。例如,用于去角质死皮的某些牙膏、磨砂膏、洗面奶中的塑料微珠颗粒,它们体积小,不易降解,因此会顺利通过污水处理设施,排放到江河湖海中,之后还可能经由水中生物进食又回到我们身体里。

根据一项科学调查,化妆品中的塑料微珠已经达到了足以污染五大湖尤其是伊利湖的浓度,并且它们被认为能够在任何特定环境中停留长达50年。据国外的调查数据,仅在德国就有559,100吨化妆品进入生态系统。其中包括数千吨合成麝香,其中一些是已知的致癌物质。在欧洲的许多天然水域中发现了外用消毒剂,以及防晒剂,其浓度比水本身高5000倍以上。而伊夫·黎雪的产品能做到源于自然,回归自然,无害于自然。

百余种产品已上线汉薇商城

这是汉薇第二次携伊夫·黎雪亮相进口博览会。而这一年间,伊夫·黎雪在中国的销售额相比过去同期翻了一番,这也使得这个法国国民品牌对投资中国市场信心百倍。伊夫·黎雪全球CEO布里斯·黎雪(Bris Rocher)说:“在法国,平均每3个人中就有1个人使用伊夫·黎雪产品。从创立之初,我们就承诺通过纯植物萃取的产品让人们与自然重新融合。我相信这也是伊夫·黎雪赢得中国消费者喜爱的原因。我们对中国市场非常有信心。”

据介绍,伊夫·黎雪在全球有涵盖面部护理、身体与头发护理、美容、彩妆与香水、身体洗护等五大品类共计790个产品。目前,102种产品已经通过汉薇商城进入中国。商城上线的伊夫·黎雪产品中,最受欢迎的包括净柔眼部卸妆液、金纯营养赋活抗皱修护精华油、覆盖盆子味醋萃焕亮发用精华液和植物青春悦颜精华液(小绿瓶)。

“我们将同步法国,对中国已经上市的产品进行升级。除了此次进口博览会展出的60种产品,未来,将有更多更新的产品引入中国,为中国消费者提供美丽解决方案。”汉薇商城负责人说。按照汉薇商城计划,在5年内,伊夫·黎雪在中国市场的在售产品总数将达到近300种,以洗护产品为主,面部护理产品为辅。

济南最新版卒中急救地图发布!

包括这25家医院,可溶栓取栓

11月9日,济南市卒中急救地图新版(济南市卒中急救地图2.0)正式发布。

更新版济南市卒中急救地图严格按照国家卒中急救地图准入要求,确认济南地区包括山东大学齐鲁医院、山东省立医院中心院区、山东第一医科大学附属第一医院(省千佛山医院)、山东大学第二医院、济南市中心医院等25家医疗机构为卒中地图标注医院。

地图发布一年急救质量明显提升

2018年10月28日,济南市卫健委主导发布了由济南市中心医院牵头绘制的济南市脑卒中急救地图。

济南市卫生健康委员会党组书记、主任马效恩,对脑卒中急救地图推广使用一年来取得的显著成效表示充分肯定,并对济南市中心医院、山东省立医院、山东省千佛山医院等一年来溶栓、取栓数量前10名的地图医院颁发溶栓先锋奖。

马效恩表示,在“地图”的精准导航下,济南市脑卒中的急救能力、急救质量明显提升。在“发病6小时”治疗黄金时间窗内,能够接受静脉溶栓、血管内介入治疗及“120”急救转运

怎样快速识别中风

“中风120”,有助于国人的迅速识别脑卒中:

“1”代表看到一张不对称的脸,即口角歪斜;

“2”代表“查两只手臂是否有单侧无力”症状;

“0”代表“聆(零)听讲话是否清晰”。

★具备静脉溶栓与动脉取栓能力的地图医院21家:

山东大学齐鲁医院、山东省立医院中心院区、山东省千佛山医院、山东大学第二医院、山东省立医院东院区、山东省立医院西院、山东中医药大学附属医院、山东省立第三医院、解放军第960医院、济南市中心医院、济南市第一人民医院、济南市第三人民医院、济南市第四人民医院、济南市第五人民医院、济南市人民医院、济南市中西医结合医院、济阳区人民医院、商河县人民医院、章丘区人民医院、章丘区中医院、新汶矿业集团莱芜中心医院。

★具有静脉溶栓能力的地图医院4家:

历城区人民医院、平阴县人民医院、平阴县中医院、莱芜钢铁集团有限公司医院。



的脑卒中病人翻倍增长。平均入院至溶栓时间(DNT)达标率显著提升。

马效恩说,“地图”成员单位在卒中防治工作中亮点纷呈,涌现出一批工作成绩突出的卒中中心、卒中防治中心。多个国家级卒中中心工作指标走在全国前列。卒中地图向公众传播了卒中防控知识,提高了卒中急救意识,同时,也带动了济南市区域中更多医疗机构投身脑卒中防治事业,推动了各级医院开展卒中救治多学科合作,打通卒中急性绿色通道,提高了救治水平。

谨记“中风120”迅速识别脑卒中

“我国现有卒中患者1494万人,每年新发病例330万人,80%左右患者留有不同程度的功能障碍。更为严重的是,卒中正呈现出年轻化趋势。”济南市神经内科专业医疗质量控制中心主任、济南市中心医院神经内科主任李晓红教授表示,脑卒中具有发病率高、致残率高、死亡率高、复发率高、医疗费高等“五高”的特点,严重威胁人民群众的生命健康。

声明:王军(证件号:空字第6510551号)丢失购买济南阳光壹佰房地产开发有限公司开发的济南阳光壹佰小区F22-1402购房合同(合同号:050700662)及购房发票(发票号:23701070115400001124,金额:517091元),声明挂失。